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ATA DA QUnqTA REUNIÃO EXTRAORDnqÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE
CIENCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

CATARnqA

Ata da 5' Reunião Extraordinária do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 22 de outubro de 20 1 8.
às 10 horas, na sala A301 da Unidade Jardim das Avenidas do
Campus Araranguá.
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Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito. às dez horas e dez
minutos, na sala A301 da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade
Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde para a quinta reunião extraordinária. Havendo quórum, após a
abertura dos trabalhos pelo professor Eugênio limão, presidente do conselho, este deu boas
vindas a todos e iniciou as atividades apresentando as ausências justificadas: Angélica Cristiane
Ovando, Patrícia Jantsch Fiuza e Jonas de Medeiros Goulart. Ato contínuo questionou se há
interesse dos conselheiros em inserir itens de pauta para a próxima reunião. Não havendo
inserções, na sequência, colocou-se em discussão a ordem do dia, Memorando Circular n'
25/2018-CTS/ARA de 18 de outubro de 2018: 1) Processo n': 23080.020471/2018-24 /
Requerente: Departamento de Ciências da Saúde / Assunto: Apreciação do resultado anal do
concurso para o magistério superior no campo de conhecimento: Ginecologia e Obstetrícia
/Ensino Tutorial/Habilidades Clínicas/Fundamentos do SUS. / Relator: Conselheira Kátia Cilene
Rodrigues Madruga. Não havendo considerações, a ordem do dia foi colocada en] votação e foi
aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para o primeiro item de pauta. Item l)
Processo n': 23080.020471/20]8-24 / Requerente: Departamento de Ciências da Saúde /
Assunto: Apreciação do resultado final do concurso para o magistério superior no campo
de conhecimento: Ginecologia e Obstetrícia /Ensino Tutorial/Habilidades
Clínicas/Fundamentos do SUS. / Relator: Conselheira Kátia Cilene Rodrigues Madruga: A
professora Kátia desculpou-se pela ausência na reunião anterior e fez a leitura do parecer, sendo
este favorável à aprovação do resultado final do concurso. Houve pequenas considerações e a
relatora comprometeu-se a ajustar o parecer. Não havendo outras considerações, o parecer
retiõicado foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Novamente com a palavra o
professor Simão informa sobre a situação do aluguel do prédio da UNISUL e os desdobramentos
após a reunião de reitorias. Há agora a indicação de aluguel de 1 00% da área com saída paulatina
da UNISUL dentro de um ano, por meio de um plano de desocupação. A nova minuta de
contrato será encaminhada para aprovação do MPOG em breve. Informa que foram destinados à
UFSC cerca de 12 milhões de reais, sendo que destes o Campus Araranguá receberá cerca de 500
mil reais. Este recurso será aplicado em infraestrutura e condições de trabalho, por meio da
iaquisição de itens de ARPs vigentes. O professor Maurício questiona se existem estas atas e a
diretora Cibeli conílrma que existem e seria necessário mais recurso para comprar tudo que está
registrado. O professor Simão reforça o pedido para que continuem sendo efetuados os pedidos
de compra para que sempre tenham ARPs vigentes, haja vista que o recurso pode surgir a
qualquer momento e o prazo para gasta-lo é sempre curto. Pedindo a palavra, o técnico José
Eduardo fala sobre a falta de pessoal docente .ptÉçpico e afirma que não há equidade entre os
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campa. Cita que seria importante registrar as demandas por meio de documento oficial do
Conselho. Após discussão entre os conselheiros, o professor Simão informa que um novo aporte
de recursos do Deputado Federal Jorre Boeira será creditado para a nova etapa do prédio da
saúde, sendo cerca de 5,5 milhões de reais. Nada mais havendo a tratar, o professor Eugênio
limão, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, às dez horas e trinta e nove
minutos, da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária-Executiva (SRTE/SC
1214), lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada. Araranguá, 22 de
outubro de 2018
Assinaturas:
Eugênio
Cibeli Borba
Analúcia SchiafHno
César Cataldo Scharlau
Daiana Cristina
Janeisa Franck Virtuoso
José Eduardo Moleira
Juliana Pirex da Silvo
Kátia Cilene
Leandro Batirolla
Marmelo Zannin
Mauricio Girardi
Samira Belettini Borges
Trago Elias Allievi
Valdir Nesi Junior
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